



ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΕ 60 ΧΩΡΕΣ ΚΑΙ 9 MARINE HUBS

Γενικός Διευθυντής LPC S.A.  
Μιλτιάδης Μπαντής

# LPC S.A.

## Στην κορυφή της αγοράς λιπαντικών

Καθετοποιημένη παραγωγός όλου του φάσματος των λιπαντικών, η εταιρεία του Ομίλου Motor Oil ξεχωρίζει με τη συνεπή παρουσία της σε λιμάνια όλου του κόσμου. Ο γενικός διευθυντής Μιλτιάδης Μπαντής παρουσιάζει στον «Ε» την ολοκληρωμένη γκάμα προϊόντων Cyclon και AVIN, την επέκταση στον χώρο και στον χρόνο και μοιράζεται εκτιμήσεις για το άμεσο μέλλον

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΣΟΦΙΑ ΜΠΙΤΣΑ

**Η** εταιρεία σας δραστηριοποιείται στον κλάδο των λιπαντικών από τη δεκαετία του 1980. Μπορείτε να μας αναφέρετε τους σημαντικότερους σταθμούς μέχρι σήμερα; «Η LPC, μέλος του Ομίλου Motor Oil Hellas, είναι καθετοποιημένη παραγωγός όλου του φάσματος των λιπαντικών, από τα βασικά λιπαντικά μέχρι τα πιο σύγχρονα λιπαντικά οχημάτων, βιομηχανικού εξοπλισμού και ναυτιλίας, και αναπτύσσει συνεργασίες σε παγκόσμιο επίπεδο με τους σημαντικότερους προμηθευτές και πελάτες. Δραστηριοποιείται ταυτόχρονα στη βιομηχανική

παραγωγή βασικών λιπαντικών, στην παραγωγή και εμπορία συσκευασμένων λιπαντικών προϊόντων, καθώς και στην εμπορία παραφινών και άλλων προϊόντων πετρελαίου. Ιδρύθηκε το 1980 και δύο χρόνια μετά ξεκίνησε τη λειτουργία της η διυλιστηριακή μονάδα παραγωγής βασικών λιπαντικών. Μέχρι το τέλος της ίδιας δεκαετίας είχαμε ξεκινήσει την παραγωγή και διάθεση των λιπαντικών Cyclon και το 1991 ξεκινήσαμε την εξαγωγική μας δραστηριότητα. Με διαρκείς επενδύσεις εμπλουτίσαμε την γκάμα των προϊόντων μας και αυξήσαμε την παραγωγική μας ικανότητα. Το 2001 η LPC εισήλθε στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Κατά την τε-

λευταία 25ετία έχουμε εδραιώσει την παρουσία μας με εξαγωγές και επενδύσεις σε κομβικές αγορές των Βαλκανίων, ενώ εξελίσσουμε διαρκώς τα προϊόντα μας ανταποκρινόμενοι στις μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών και στις προκλήσεις που θέτει το διεθνές περιβάλλον». **Κατέχετε κορυφαία θέση στον ελληνικό εξαγωγικό τομέα των λιπαντικών. Μιλήστε μας για το παγκόσμιο δίκτυο εξαγωγών της LPC.** «Πράγματι η εξαγωγική δραστηριότητα αποτελεί σημαντικό παράγοντα για την οικονομική ανάπτυξη της LPC. Σήμερα τα προϊόντα μας φτάνουν στις άκρες της υφηνίου, σε περισσότερες από 60 χώρες και

σε πάνω από 9 σημαντικά λιμάνια σε όλο τον κόσμο. Κάθε χρόνο, αυτή η παρουσία διευρύνεται ανταποκρινόμενη στην αυξανόμενη ζήτηση από τους πελάτες μας». **Παρατηρούνται σημαντικές αλλαγές στον κλάδο των λιπαντικών, σε μια αγορά με πολύ μεγάλους διεθνείς παίκτες. Πώς μπορεί μια εταιρεία με βάση την Ελλάδα να αντεπεξέλθει σ' αυτό το περιβάλλον;** «Λόγω και της διεθνούς παρουσίας μας αντιλαμβανόμαστε πόσο σημαντικό είναι να είμαστε μέρος της διαδικασίας διαμόρφωσης των βασικών κατευθύνσεων για τον κλάδο. Ως εκ τούτου, έχουμε ιδιαίτερα ενεργή συμμετοχή στα κλαδικά κέντρα λήψης αποφάσεων ▶